

金钢山活泉洞藏 引领中国洞藏白酒新风尚

公司地址:邹城市峰山南路1999号 客服热线:400-004-1599

邹城加大监督和问责力度,转作风提效能

建“快速行动小组”高效查违纪

本报邹城8月7日讯(通讯员 张奎宝 苑举刚) 今年以来,邹城市纪委按照从严、从紧、从细的原则,通过不断加大监督检查和问责问效力度,实施“四个一体化”工程,实现干部作风转变、机关效能升级。

据介绍,该市建立调查处理违反八项规定和庸懒散行为“快速行动小组”,拥有快调查、快处理、快反馈的高效工作机制,实行组长负责和轮流值班制,成员保持24小时手机畅通,能够实现半小时内迅速集结,对投诉举报第一时间现场核查。依托不固定的检查手段,针对不同的监督事

项采用差异化的检查方法,如日常效能督察综合运用现场拍摄、突击查岗、事件跟踪、模拟办事等手段,公车使用检查则采用网络化监管模式,路上巡视、跟踪暗访、调阅监控等多种形式结合,真正实现监督检查有成效、不走过场。

同时,以提升执行力为根本,对上级部署落实不到位、服务群众不尽责、履行职能不到位的进行问效,保证行而有效、立做立效。明确8大类37种违规情形,突出问决策之责、问义务之责、问监管之责,做到尽责受监督,违责受追究。今年以来,

该市共向部门单位下达问责问效通知30余件,对所有问责问效实行跟踪办理制度,按照交办、催办、督办、查办环节进行“全流程”监督管理。对问责事项不明确处理到人的不停止跟踪,对问效事项不落实到位的不停止跟踪,做到穷追不舍、一问到底。

此外,综合运用电视作风曝光台、廉政网络平台、红头文件、警示教育片、案件警示汇编等多种媒介,对庸懒散行为,违反八项规定问题和不正之风典型案例进行指名道姓公开通报,做到一般问题集中通报,典型问题逐

个剖析,重大问题果断曝光。并实行纪律作风问责情况月报告制度,每季度汇总通报全市效能问责情况。今年以来,共通过电视曝光典型案例2例,印发案件通报剖析材料4件。

该市还坚持标本兼治、综合治理,突出重点领域,把握清理整顿各种乱收费这一核心环节,切实解决群众反映强烈的问题,深入推进政风行风建设。目前已组织开展教育乱收费、公路“三乱”、涉农领域乱收费、医药购销领域和保障性住房各环节不正之风专项清理,查办典型案例30余起。

邹城1-7月份税收同比增长近一成

本报邹城8月7日讯(通讯员 翟春华 吴宏伟) 记者从邹城市国税局获悉,今年1-7月份,邹城管理税源累计实现各项税收125736万元,同比增长9.91%。同时,截至7月30日,邹城市国税局税务登记户数达到9516户,比上年增加1426户,增幅17.63%。

据介绍,来自邹城市国税局的数据显示,截至7月30日,该市国税税务登记户数达到9516户,首次突破9500户大关,比上年增加1426户,其中单位税务登记户数5303户,个体税务登记户数3939户。1-7月份,邹城管理税源累计实现各项税收125736万元,同比增长9.91%。

业内人士分析,税务登记户数的大幅增加,除得益于全市经济的平稳发展外,主要缘于市国税局征管措施的加强。今年以来,邹城市国税局继续推进“整顿秩序增收加强征管促收”专项活动,同时大力实施社会综合治税,并加大税法宣传,调动了纳税人的积极性,拉动了税务登记户数的大幅增加。

广场舞走俏乡村 扮靓新农村生活

本报邹城8月7日讯(特约记者 胡恩娇 通讯员 张长青) 近日,流行在邹城市大小广场社区的广场舞走进了农家院,在各个镇驻地广场、村文化广场上遍地开花,热闹了乡村的融融夏夜,扮靓了新农村的幸福生活。

8月6日晚7时,邹城市城前镇驻地的蓝陵公园广场上,陆续聚集了七八十名村民,他们中有中年妇女,有年迈老人,还有随家长来的儿童。53岁的姜彩花准备好音响和当天要播放的舞曲,为开场做好了准备。随着音乐响起,村民们跟着节拍跳起来,别看是业余舞蹈队,大家却跳得有板有眼,原来是镇里专门请过舞蹈老师,为大家编排舞蹈、挑选歌曲,练得有模有样。

据了解,近年邹城市大力开展新型城镇化建设,让更多村民实现了家门口就业,由农民变身产业工人,他们的作息时间和城里人有了同样的节奏。为满足群众不断提高的精神文化需求,该市在新型社区建设中不断加强公共基础配套,截至目前共建成村居健身广场715处,百姓大舞台154个,为乡村群众提供了休闲娱乐的好去处。



8月3日上午,随着22号机组吊装完成,济宁市首个新能源风电场邹城华润风电场55台风机已全部安装完成并进入调试阶段。该项目二期工程位于石墙镇南部长青山,2013年7月30日开工建设,安装单机容量2.0兆瓦的风力发电机组22台,计划今年9月份全部并网发电。

通讯员 现鹏 齐伟 摄

待发

邹城千名农村教师名校“充电”

分赴浙江大学、南京师范大学、北京师范大学等知名高校培训

本报邹城8月7日讯(通讯员 王昌军 徐峰) 7月份以来,该市为提高农村教师综合素质,先后组织1000余名农村骨干教师到浙江大学、南京师范大学、北京师范大学等知名高校培训学习,掀起了农村教师“充电”高潮。

“过去,谁要是能去镇上或市里听观摩课,那绝对是件很幸福的事。现在能参加这么

高端的培训,是我们原来想都不敢想的,不仅能学习到新型教育理念,更有了与全国知名教育专家交流对话的机会。”近日,邹城市农村骨干教师培训班在浙江大学玉泉校区开班,来自石墙镇中心小学的徐德秀老师激动地说。

为了确保培训实效,邹城市教育局在广泛征集教师意见建议的基础上,积极与高校联

系,科学设置了培训“菜单”。课程中既有《教师职业幸福感的解读》、《陶行知生活教育思想与教育家的情怀》等师德修养课程,也有《智慧学习环境下的教学创新》、《如何进行教学科研》等教学技能课程。广大教师除了聆听专家们的专题讲座外,还参加了专题研讨、经验交流等活动。培训结束后,参训教师纷纷感叹,这次高端培训就

像是一场“及时雨”,不仅学习了先进教育理论,开拓了知识视野,更为以后的教学改革找到了努力方向。

邹城市教育局副局长盛勇表示,希望通过这些教师将积极运用所学理论指导教学实践,辐射带动所在学校和区域内更多教师的专业化成长,大幅度提高全市农村学校的教育教学水平。

接力宣传保“油路”安全

8月5日,中石化管道公司邹城处的工作人员正在向市民讲解输油管道安全保护及相关法律知识。经过一个多月的夏季巡查,该处全线共排查出盗油孔39个,起获近5000米的盗油旁接管线,抓获盗油车5辆,制止3次打孔盗油行为。同时公布举报电话:400-8053755、0537-5223202,欢迎市民投诉举报。

本报记者 李慧 通讯员 索永新 李淑芳 摄



挂失声明

张家豪,男,2010年11月18日出生,出生医学证明(编号:K370580193)丢失,声明作废。
姜怡涵,男,2011年2月11日出生,出生医学证明(编号:K370414491)丢失,声明作废。
张传友位于邹城市西关会馆张家胡同22号房屋的房产证丢失(产权证号:邹房权证城区字第26977号),声明作废。